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A. Thed | I &1 awhad || off I &1 avhe ||,

athed | BT el WEIHIT &l

B. Ithed | I &1 awhd || ft I &1 awheA |,

athed | Bl Uel W] el ol

C. IheT | I &1 Ithed || 39 &

D. 3thad | 3T &l dthd | I &l

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_9zXK8AB1Tn4H

48. awhy | Tt sfasha wur & 91 &Y feom &

qRad & foAT 39F RO & feen & gRkada &
NEIES

athed || AfG 31 Fi fGen & uRadT &ar & df @R
o feerm & oft aRaci= g 2|

A.Thed | I &1 awhed || off I &1 avh ||,

athed | &l Fel WD &


https://dl.doubtnut.com/l/_9zXK8AB1Tn4H
https://dl.doubtnut.com/l/_oKMfNwZ8CCc3

B.Ithed | T &1 awhed || oft I &1 awhed I,

athed | BT Uel WBIHI] el ol

C. Thed | I &1 T || 39 €

D. Ithed | 3 gl athed | I &

Answer: B

O S &

49, U U ¢, a7 I Ifaeha 81 39 WR UP 3aH<

Se1 @RI STl & SR @8 a = — ky/v Hed &

el a1fd BT &1 T8l v dreaifiiss a7 9 k Uh


https://dl.doubtnut.com/l/_oKMfNwZ8CCc3
https://dl.doubtnut.com/l/_pSBLUUNXggtz

Answer: A

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_pSBLUUNXggtz

50. Udh BT ¢ A1 A Ifaefial 81 39 R U 3190

Sc1 oPTRIT ST & S @86 a = — kv A &

el a1fy BRar g1 &l v dreaifii 397 9 k U
e[ T i ¢l

faRTHTERET & 3774 A Ugel 0T gRT dd I -

u3/2
k

93/ 2
k

3372
2k

2u3 /2
3k

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_7h0sUFHHXzOZ

O rd &

51. U U X-3& F e faha &1 e
RS T 40 HI/A (x-3181 & 3fen) dUT @Ror
108/38.2 (x-31& & 3rfeen &1 BT x = 10 H A 71fey
YR Bl gl

fpd~ AHUS W T BT AT YT &P

A.6
B.4

C.8


https://dl.doubtnut.com/l/_7h0sUFHHXzOZ
https://dl.doubtnut.com/l/_CGhAUd3jacIM

D. 2

Answer: B

O i w &

52, Ub BUT :-H& & A wfaele &1 e
URAS 97 40 HI/A (3181 & 37fEQ0) dUT RO
108/ 2 (-39 & 37320 &1 BT x = 10 | A 1fdy
YR X &l

eM[TH® feQm & 31fdsdH x fAeens &

A.90 m


https://dl.doubtnut.com/l/_CGhAUd3jacIM
https://dl.doubtnut.com/l/_DbBtMsU2ATjT

B.60 m

C.120 m

D.30m

Answer: A

O dfa &

53. U HUT -3y & 3¢ fadia &1 gHPI
URAS I3 40 HI/A (318 & HfGQN) TUT @RI
1081/ % (:-3181 P 37E20) &1 HUT x = 10 Hr F 31fey


https://dl.doubtnut.com/l/_DbBtMsU2ATjT
https://dl.doubtnut.com/l/_6xj5fc1skXeo

YR 3l ¢

ql famg TR o501 &1 397 ... Hi/4 8

A. 304/2
B. 204/2
C. —20+/2
D. —304/2

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_6xj5fc1skXeo

54, U DUl x Y & e fcrelict &1 gTepr
YRTIIS A5 40 m/s dUT @RUT 10 m/s? &1 BT x =

10 m I 3fd IR &dl gl fod Tdbs gYTd H0T
Hel fag W &Pl
A4+ 32

B.4++/2
C.2+ 342

D.3 + 242

Answer: A

- YN


https://dl.doubtnut.com/l/_xwCQ4fjLhoyg

| ¢ b I I R D | IEPAVASER_ > | )

55. 3 $UN A d B (F=ad 991 I “1feHT) Hl o &
feT B o ATUEr A BT 3MTUfaTeh 997 AB & 31fGer &IFT
Ifedl t = 0 W HUT A & fAdnaes (11, 2 #1), B &
fAceras (5 ®, 5 #@Y) &1 37 (2i+4j) H/I qAT A B
T /20 x-378T T 45° R €1 A, B J ZaTdT gl

vl aH . H/a 8l

A5
B.15

C.25


https://dl.doubtnut.com/l/_xwCQ4fjLhoyg
https://dl.doubtnut.com/l/_gCVut8HWIpGM

D.10

Answer: D

O &

56. Gl BUN A d B (A 9971 I 1) Bl by &b
f1d B & AT9&T A BT 3TAfES 99T AB & Hffeel g1
EAI t = 0 R HUT A & fAdenes (1, 2 #l), B &
fAcenias (5 #i, 5 M) BT A7 (2i+4)) /A dAT A B

PT /20 x- F 45° R &l A, B I eaTd1 &l

AJHT .. R B O cah Bl ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_gCVut8HWIpGM
https://dl.doubtnut.com/l/_nmY4FuqDf3D5

A. 0.5 JPpUg

B. 1.5 UpUg

C. 4 UpUs

D. 3 Y&Us

Answer: A

O S &

57. U JTfaeftd &uT & et a9 § R fAdelie x =

at? ATy = bt &, dl [T 8701 HUT HI a1 gPft


https://dl.doubtnut.com/l/_nmY4FuqDf3D5
https://dl.doubtnut.com/l/_d9Vi0pSOFYfj

A 2t(a +b)

B. 2t\/a® — b?

Answer: D

O S &

58. Ush fUug favMae] ¥ U fAad avol & Iy
3t B 3@ &1 A w2 (p-1) AHUs H s gRT da


https://dl.doubtnut.com/l/_d9Vi0pSOFYfj
https://dl.doubtnut.com/l/_J6zGiKYKB0mf

&1 I ST AT YUH p JbUs H dF o IR g1 &,
(p> — p — 1) d IHUs H Mg gRT Tt =T g3t epfl
A s1 + 89
B. 5189
C.Sl — 89
S1

D. —
82

Answer: A

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_J6zGiKYKB0mf

59, U I I HedreR HIR bl 3R Jfdd fear s/
g1 g gopl § A BIH-A1 d5p g B IT-THY Teh D
coIfdT 22 (84T &1 ufaRiel 9970y g1)

[\4_ ,
A.

vi
B. |
C.

'
D. ‘


https://dl.doubtnut.com/l/_noAHJa8Wj0F7

Answer: D

O dfra &

60. o o IReT I 3fl B gV BUT b fAaeATIT x
g A t § 319 W91 AT &1 37T OA, AB, BC

NCD & ERT- B[ & R0l &



https://dl.doubtnut.com/l/_noAHJa8Wj0F7
https://dl.doubtnut.com/l/_nAI1PuptjaCA

OA= +,AB=0,BC= +,CD = +

OA= —,AB=0,BC= +,CD =0
C.
OA= +,AB=0,BC= —,CD = +
D.
OA= —,AB=0,BC= —,CD =0
Answer: B

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_nAI1PuptjaCA

61. fedl o1 &1 f@&fa wfear =
acoswt%—l—asinwt}'%lmﬁa’[%

A. fRf afeer & IR &

B. [R&fd |fger & oirgaq

C. e fo=g &1 fASfaId

D. 7 fo=g A ¥ &1 (A

Answer: B

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_nAI1PuptjaCA
https://dl.doubtnut.com/l/_Z618Z5CIDdi9

TRer B dIRY T WFTde @8l Jee Main faTd af &

R

1.UP o IHI t = 0 W faRTH H 1 I8 x-3& hY e
f&om ® e fAard @RoT I 1 TR Fvcdl &1 i 3+
A x-31&1 B e feon # vep Agd a1et I a1fd Hect
AR ¥ x = 0 F ISRl & FH FHI & 16 gl
e bl Az (¢) dUT GERT o] I A 2, A
& el 1 R B @ S-S (27 — z,) B I

t b Bl & 9 H I Uefold odr 82

(%1 = x2)

A © :


https://dl.doubtnut.com/l/_gYcy0ePNPANu

(x4 = x3)

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_gYcy0ePNPANu

2. U B BT = vy + gt + ft* 81 ARt =
ORsTD ATz = 0dl ¢t = 1 IHUS R SHBI
fazemrg ghm

Av0—|—2g—|—3f

g f
B. Z 42
v0+2+3

C.’U()—|—g+f

Dm+%+f

Answer: B

O SrA &



https://dl.doubtnut.com/l/_Tg0ODZ4qGX6U

3.UG Pt =0WRx=0RRAAE3MNR v = o/

BT A x-3781 B 3EA 1 IR AT &1 HOT Bl
faReIToT JETAT 8

A. t2

B.t

C.t1/?

D. t3

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_knyliSLAdR8B

4, U6 HR faRmEERen J 3fd gRI el &1 s gl

dd ol @ROT I I Bl € AT t FHT dob IHH
Wﬁﬂﬁ?ﬁ%ﬁﬁ?{%ﬂﬁﬁﬁﬂﬂwﬁm
STt 81 IS B a9 B 918 2 Y 15 AHUS &,

A s = ft
1

B.s = — ft
S 6f
1

C.s = — ft*
s=f
1

D.s = — ft*
S 4ft

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_u9yCy8Cx7CNJ

5.l PUT 5 HI/A P I3 A YaifNg I1fd o &l ¢l
10 AHUE H 29 HUT &I 397 gRafdd glae 5 H/A

JIRIAAE &1 ST g1 9 A 37RTel J DUl P

37d RUT

A.% — 2 FwfemH
1 ) .
B.— — IR gd faen &
7 od
1
C.— — ? 3wufgnfeens
V2
D. ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_u9yCy8Cx7CNJ
https://dl.doubtnut.com/l/_X9lkgTJl0mAd

Answer: C

O da &

6. Uh HUT faRTH A 31fd YR H3dl &1 b &R0 a
g U9 &1 3ed R § uefela g1 oot o1 31fdedn

T

a8l
10 MifH2

-

11 9aveg

A. 110 HI/3


https://dl.doubtnut.com/l/_X9lkgTJl0mAd
https://dl.doubtnut.com/l/_e9fmXYrPP3DJ

B. 55 HI/A

C. 550 HI/3

D. 660 HI/J

Answer: B

O da &

7. U6 sAlcp faRTHIGRRN I Uh gy Ifgd 9d dad I®

fhactdr 81 AR t=n-1 At =n dB AT B Q@ S, ,
S, 3

Sn—i—l



https://dl.doubtnut.com/l/_e9fmXYrPP3DJ
https://dl.doubtnut.com/l/_aqE7ENQQXeHN

2n — 1
A. o
2n + 1
2n — 1
2n — 1
2n + 1
2n
2n + 1

Answer: C

O S &

8. dig g frdt Miex FHAE & AAR H A A
PRTAT STrelt & der I8 YA db g & T Aebus &l
Wﬁ?ﬂ%l%'@wq}’ﬁ?ﬁ@ﬁw%?


https://dl.doubtnut.com/l/_aqE7ENQQXeHN
https://dl.doubtnut.com/l/_hu8mkbCuM1ln

A.ﬂ{ﬁf@%rﬁa?ria—tﬂéw
B.ﬂ{ﬁf@%ﬂ’f@fé’ﬁﬂéw
8h o
c.ﬁiﬁrﬁ?ﬂ’raﬁreﬂéw

D.@a%ﬁﬁmw

Answer: C

O S &

9.T% BV T v = k(yi + zj) & faeha &, 1l k
Ueh fBRIP g1 2P U BT ATqb JHIBIUT &


https://dl.doubtnut.com/l/_hu8mkbCuM1ln
https://dl.doubtnut.com/l/_ZWb3t2ibYe1k

A. f@RT®

B. R

C. [ @¥Ri®

D. f&@Ri%

Answer: D

O S s &

10. 6.25 HI/A BT <TeT A 31eleT Ueb G &b "G bl
awﬁﬁaﬁ%j—;’ = —2.5,/v


https://dl.doubtnut.com/l/_ZWb3t2ibYe1k
https://dl.doubtnut.com/l/_22K64f9eARiS

A.1second

B. 2 second

C. 3 second

D. 4 second

Answer: B

O S &

11. GIHH m &I U BT JHI| = 0 R JAfdg |

foRTH 3TaRAT H 81 SA R x M A T (¢) = tge


https://dl.doubtnut.com/l/_22K64f9eARiS
https://dl.doubtnut.com/l/_FT4XYICyQvEq

I ST 81 SR < v(t) P & 9 e
% R FafEid 81 e



https://dl.doubtnut.com/l/_FT4XYICyQvEq

Answer: C

O dra &

12. fodt 99 R fEd sifaa o1 & fAcel®

r=at’dy = G’ ¢ IHIt R HUT HI 91 &

A. 3t\/a2 + 2
B.3t%4/a’
Oé2 +/82

a? + B2


https://dl.doubtnut.com/l/_FT4XYICyQvEq
https://dl.doubtnut.com/l/_kafkcT5lGiXW

Answer: B

O dra &

13. S IHTH BRI B foedl &10T 1 BHLE u G 4u ¢
Sl BRI gRIT, 39 8101 A Fp dd ol I8 ggl Bl
37I9Td &P

A l:1

B.1:4

C.1:8

D.1:16


https://dl.doubtnut.com/l/_kafkcT5lGiXW
https://dl.doubtnut.com/l/_TP2418xWXY0L

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_TP2418xWXY0L

